

27 ДЕК 1973

**ВОЛЖСКАЯ КОММУНА**

## ЮБИЛЕЙ АРТИСТА

На днях в Куйбышевском драматическом театре имени А. М. Горького состоялся творче-

ский вечер народного артиста РСФСР Сергея Ивановича Пономарева, посвященный трем да-

там: 60-летию со дня рождения, 35-летию сценической деятельности и 15-летию работы в нашем театре.

Этот день товарищи по сцене старались сделать настоящим праздником для юбиляра. И праздник удался на славу.

Куйбышевские зрители хорошо знают С. И. Пономарева. За 15 лет работы на сцене нашего театра Сергей Иванович сыграл более пятидесяти

ролей. Многие из них надолго запомнились зрителям: это Илья Артамонов в спектакле «Дело Артамоновых», Маякин в «Фоме Гордееве», Егор Булычов в одноименной драме М. Горького, Голованченко в «Традиционном сборе», Скворец в «Ленинградском проспекте» и многие другие.

О творческом пути артиста, об особенностях его творческой палитры рассказал на вечере театровед и критик Л. А. Финк. Собравшиеся в этот вечер друзья и поклонники таланта артиста тепло приветствовали

юбиляра, исполнившего для них отрывки из спектаклей: «Егор Булычов», «Фсма Гордеев», «Волки и овцы», «Традиционный сбор» и «Проделки Ханумы».

Представители куйбышевской общественности тепло приветствовали юбиляра.

**Л. ВИНОГРАДОВА.**

□

На снимке: народный артист РСФСР С. Пономарев в спектакле «Проделки Ханумы» с народной артисткой РСФСР В. Ершовой.

Фото Б. Ананьева.

